

工大要闻

当前位置: 首页 >> 工大要闻 >> 正文

2019年度“非平衡输运问题的建模及数值方法”研讨会在西北工业大学成功举办

发布时间: 2019-06-26 16:39:42 作者: 曹竣哲 刘沙 来源: 航空学院 已浏览: 151

西工大新闻网6月26电(曹竣哲 刘沙)“非平衡输运问题的建模及数值方法”研讨会于2019年6月15日至18日在西北工业大学成功举办...

西北工业大学航空学院流体力学系蔡晋生教授和钟诚文教授代表主办单位发言。钟诚文、香港科技大学深圳研究院徐昆教授、英国思克莱德大学张勇豪教授和吴雷博士、北京应用物理与计算数学研究所许爱国研究员、李杰权研究员和孙文俊研究员分别主持会议各阶段报告...

一年一度的“非平衡输运问题的建模及数值方法”研讨会,为广大科技工作者搭建了一个展示和交流计算流体力学非平衡输运问题研究工作的舞台...



西北工业大学蔡晋生教授在开幕式上发言



校园动态

更多+

航海学院成功举办《海洋涂料的发展趋势... 航海学院博士生田天获IEEE ICSPCC 2019... 宣传部召开推动构建“大宣传、大思政、... 力学与土木建筑学院开展“不忘初心、牢... 工程实践训练中心组织开展“不忘初心使...

工程实践训练中心召开“不忘初心、牢记... 我校聘请东京工业大学细野秀雄教授为我... 校领导会见我校2019年中国政府友谊奖获... 特殊“生日礼物”——工程实践训练中心举... 工程实践训练中心开展“我和我的祖国”...

视频新闻

更多+



2019年05月24日第108...



2019年05月10日第108...



2019年04月26日第107...



2019年04月19日第107...

2019年04月05日第1077期

2019年03月22日第1076期

2019年03月08日第1075期

2019年03月01日第1074期

2019年01月18日第1073期



香港科技大学深圳研究院徐昆教授在开幕式上发言



报告中大家热烈讨论



闭幕式上青年优秀论文颁奖合影

(审稿: 张伟伟)

相关文章

- |                                     |            |
|-------------------------------------|------------|
| 2017年工业文化理论与教育发展研讨会在西北工业大学召开        | 2017-11-20 |
| 非编码RNA研究与应用研讨会在西北工业大学顺利召开           | 2019-01-03 |
| 西北工业大学举办2017年企业社会责任学术研讨会            | 2017-11-20 |
| “永恒的莎士比亚”文化活动在西北工业大学成功举办            | 2016-12-01 |
| 中国监察学会工业和信息化分会高校组主题教育暨2019年度工作交流... | 2019-09-30 |

[首页](#)

[热点聚焦](#)

[工大要闻](#)

[校园动态](#)

[媒体工大](#)

[视频新闻](#)

[西工大报](#)

友情链接 [Links](#)

[西北工业大学](#)

友谊校区地址：西安市友谊西路127号 邮编:710072

长安校区地址：西安市长安区东祥路1号 邮编:710129

西北工业大学党委宣传部 © 版权所有 Copyright 2006-2018 免责声明



官方微信



官方微博